
Analizat e sjelljes të vozitjes

Vizito www.frotcom.com për më shumë informata

Disa gjëra mund të kenë ndikim në flotën tuaja aq sa edhe sjellja e ngasjeve.

Duke ditur se si automjetet tuaja janë duke u drejtuar ju mund të përmirësoni sjelljen e makinës. Kjo 
menjëherë do të rezultojë në kosto tëkarburantit, emetimet e gazit, shpenzimet e mirëmbajtjes dhe aksidentet 
rrugore.

Për shumicën e automjeteve në treg sot, 

ndikimi i eko-ngasjes vs ngasje agresive 

në konsumin e karburantit mund të 

tejkalojë 30%. Disa studime kanë treguar 

gjithashtu se konsumi mesatar të 

karburantit në një flotë të kamionëve apo 

furgonëve mund të ulet mesatarisht nga 

më shumë se 7% duke zbatuar sjelljen e 

duhur për ngasje. Kursime të mëdha!

Si ndihmojmë ne

Ju e kuptoni që ndikimi i sjelljes së makinës mund të ndikojnë 
në shpenzimet e vazhdueshme të flotës tuaj. Si mund të 
bëheni të sigurtë se automjetet tuaja janë të shtyrë në bazë 
të rekomandimeve pës ngasje?

Me ndihmën e modulit të sjelljes së makinës në Frotcom, ju do të 
jeni në gjendje për të reduktuar këto shpenzime të 
konsiderueshme. Monitorimet e automjeteve tuaja janë duke u 
drejtuar për të ndihmuar shoferët të përmirësojnë sjelljet e tyre 
lëvizëse. Në fund të ditës, ju do të shihni rezultatet.

Ju do të dini në secilin hap sesi po drejtohen automjetet tuaja me 
eco- vozitjen (analiza e sjelljes së drejtimit) të Frotcom. Ky modul
kontrollon përshpejtimet dhe frenimet, ndezjen pa levizje, dhe
në disa raste përdorimin e rrotullimeve te motorit (RPM).

Shoferët tuaj do të marrin një rezultat në përputhje me 
sjelljet e tyre lëvizëse. Kjo ju lejon për të trajnuar, të mësoni, 
të shpërbleni shoferët tuaj për të arritur performancën 
maksimale.

Benefitet

Reduktoni konsumin e karburantit
Konsumi mesatar i karburantit në një flotë të kamionëve apo 
furgonëve mund të ulet deri në 7% duke zbatuar sjelljen e duhur 
të drejtimit të automjeteve.

Reduktoni aksidentet
Disa studime gjejnë se ndikimi në numrin e aksidenteve është 
edhe më i madh; 70% të reduktime janë raportuar.

Reduktoni konsumin
Duke shmangur vozitje agresive, automjetet tuaja do të jenë në 
gjendje më të sigurt për udhëtim, që do të thotë kosto më të 
ulëta të mirëmbajtjes dhe shpenzime.

Ulja e kostove
Në fund, ju do të harxhoni shumë më pak për flotën tuaj në 
karburant, goma, mirëmbajtje dhe aksidente /sigurim.

Zvogëloni emetimet e karbonit
E fundit, por jo më pak e rëndësishme, Frotcom gjithashtu mund 
të ju ndihmojë të zvogëloni emetimet tuaj të karbonit duke 
reduktuar kilometrazhin dhe duke përmirësuar sjelljen e 
drejtimit.



Analiza të sjelljes në vozitje

Si punon

Çdo herë një shofer përshpejton apo frenon ashpër, një 
alarm është dërguar në Qendrën e të Dhënave në 
Frotcom. Për më tepër, informacioni mbi (kohën e tepërt 
me motor të ndezur dhe pa lëvizje) gjithashtu kalkulohet. Së 
fundi, për shumicën e kamionëve në treg (edhe disa 
autobusë dhe makineri ndertimi lejojnë të dhënat e 
automjeteve që të lexohen me anë të ashtuquajturën 
standardin e CANBus), Frotcom është në gjendje për të 
nxjerrë informacione për mbi-revving (RPMs të tepruar), 
temperatura e motorit dhe përdorimin e kontrollin të 
navigacionit.

Frotcom pastaj rendit shoferët në bazë të sasisë dhe 
kohëzgjatjes së këtyre teprimeve. Ju mund të ashpsoni 
kriteret rangut duke zgjedhur peshën e variablave më të lart 
në llogaritjen përfundimtare. Për çdo shofer dhe automjet, 
ju gjithashtu mund të inspektoni dhe të ndani me shoferët, 
në detaje, çdo ngasje variabël. Kjo do të lejojë ju dhe shoferët 
për të kuptuar më mirë se si automjetet janë duke u 
përdorur, ekseset tipike për çdo shofer dhe të cilat zakonet e 
ngasjeve duhet të korrigjohen.

Mos harroni se dallimi në mes të makinës të mirë (e njohur 
edhe si eko-ngarje) dhe ngarje agresive është në reduktim të 
ndjeshëm në shpenzimet e karburantit, emisionet e gazit, 
aksidenteve dhe mirëmbajtjes.

Për të maksimizuar rezultatet tuaja duhen trajnim, punë, shpërblim:

1. Shpjegoni për shoferët tuaj nevojën për sjellje më ekonomike dhe 
ekologjike të vozitjes; shpjegoni përparësitë në drejtim të reduktimit të 
kostos, ndikim të ulët ekologjik, më shumë kontroll të automjeteve dhe 
më pak aksidente.

2. Informoni shoferët tuaj se sjellja e makinës do të monitorohet dhe të 
raportohet nga Frotcom, me qëllim të zbulimit të keqpërdorimit.

3. Trajnimi i shoferëve tuaj për eko-ngasje; në qoftë se ju nuk keni 
ekspertizë në shtëpi, ka disa kompani të specializuar në trajnimin 
profesional të lëvizjeve të cilat mund të ju ndihmojnë.

4. Moduli për kontrollin e sjelljes të Frotcom në baza javore ose mujore 
dhe rezultatet e analizave.

5. Shenoni emrat e shoferëve më të mirë (për shembull 5 top) në një  
whiteboard. Konsideroni njohjen e shoferit të mirë apo shoferët më të 
mirë me një lloj shpërblimi, edhe nëse ajo është simbolike.

6. Në të njëjtën kohë, ndihmoni shoferët me të dhënat më të ulëta të 
makinës duke mbajtur në një mbledhje për të diskutuar çështje në 
modelet e tyre lëvizëse dhe ndikimin që ato kanë në konsumin e 
karburantit, mekanikë, emetimet e gazit dhe rrezikun e aksidenteve. 
Gjithmonë të jeni të sigurt për të shqyrtuar arsyet për këtë sjellje. Ju 
nuk duani të jenë të padrejta.

7. Përsëriteni këtë çdo javë / muaj. Regjistroni përparimin e tyre.

Pjesë dhe pajisje

Monitorimi i Lodhjes së Shoferit

Me këtë sistem, është e mundur të merrni paralajmërime kur hardueri zbulon 
një ngjarje Lodhjeje ose Shmangie nga shoferi.

Karakteristika të tjera të ngjashme që mund të 
keni interesim

MENAXHIM
INTELEGJENT I FLOTËS
PËR KOMPANINË TUAJ. 

W W W . F R O T C O M . C O M

• Menaxhimi i fuqisë punëtore
• Paneli/Dashboard
• Menaxhimi i karburantit
• Identifikimi Automatik shofer
• Monitorimi i kohës së ngasjes
• Trajnimi i shoferit

Philio Michael
HR Administrator - TNT Express - Qipro

"Në fund, ju do të harxhoni shumë më pak për flotën 
tuaj në karburant, goma, mirëmbajtje dhe aksidente / 

sigurim."
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